



Ростех

В Ростехе создан единый центр компетенции по реализации негосударственных пенсионных программ

30 июля 2024 г.

Пресс-релиз

Банк России одобрил реорганизацию Негосударственного пенсионного фонда «Ростех» (НПФ «Ростех») в форме присоединения к нему Негосударственного пенсионного фонда «Первый промышленный альянс» (НПФ «Первый промышленный альянс»). Изменения направлены на создание единого центра компетенций по реализации пенсионных программ для работников оборонных предприятий.

Инициатива призвана усовершенствовать меры социальной поддержки специалистов заводов, научно-исследовательских институтов и конструкторских бюро в периметре Ростеха, который объединяет более 800 промышленных организаций по всей стране. Это повышает престиж рабочих и инженерных профессий, помогает привлекать и мотивировать квалифицированные кадры.

Ключевые программы по формированию дохода работника, обеспечивающего достойный уровень жизни на пенсии, реализует базовый фонд Корпорации – НПФ «Ростех». В контур Корпорации также входит НПФ «Первый промышленный альянс». В процессе реорганизации он прекратит самостоятельную деятельность и присоединится к НПФ «Ростех», который продолжит выполнять все обязательства перед клиентами присоединенного фонда на условиях заключенных пенсионных договоров. Объединение фондов будет завершено до конца августа текущего года.

«С учетом растущей производственной нагрузки мы планомерно и системно совершенствуем социальный пакет для своих работников. Одним из его ключевых элементов является негосударственное пенсионное обеспечение, что позволяет рабочим и инженерам сформировать дополнительный доход после окончания трудовой деятельности и выхода на пенсию. Консолидация НПФ под эгидой Ростеха создает более мощный инструмент для социальной поддержки работников и членов их семей, повышает доверие к механизму формирования негосударственной пенсии, способствует привлечению и удержанию высококвалифицированных кадров в сфере ОПК», – отметила директор по управлению персоналом Ростеха **Юлия Цветкова**.

В настоящий момент в портфеле НПФ широкая линейка пенсионных программ, разработанных с учетом специфики конкретных предприятий как в части кадрового обеспечения, так и финансовых возможностей, в рамках утвержденного Корпорацией стандарта. Программы ориентированы в том числе на молодых специалистов, работающих пенсионеров (дополнительно к государственной пенсии), руководителей.



Ростех

Объединенный Фонд развивает Программу долгосрочных сбережений, предусматривающую активное самостоятельное участие граждан и государственное софинансирование.

«Несомненно, НПФ «Ростех» займет одно из ключевых мест в формируемой финансовой экосистеме финансового холдинга АО «РТ-Финанс», – отметил генеральный директор АО «РТ-Финанс» **Андрей Кондратьев**.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2023 году превысила 2,8 трлн рублей.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

T: +7 (926) 911-28-36 | Москва, Волоколамское шоссе, 75А | www.rostec.ru